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A klubest első felében Konta Gábor tartott bemutató előadást a fényképek javítási 

lehetőségeinek módszereiről a Photoshop program egyik korábbi (nem a legújabb) 

verziójának segítségével. Nagyon tartalmas előadásban volt részünk, köszönjük 

Gábornak. További érdeklődés esetén Gábor vállalja az újabb előadást. 

 

Az est második felében fotók bemutatására került sor. Így többek közt a vasárnapi, a 

budai Várban történt fotósétáról láthattunk szép képeket Pétertől, Jánostól, és 

Gábortól. Halászbástya, Mátyás-templom, szobrok, virágok, madarak, turisták, 

klubtagok, stb, stb. Az eredetileg tervbe vett virágba borulás még nem volt tökéletes, 

de így is láthattunk szép fotókat a virágos vérszilvafákról, na meg „bátor” 

madárkákról.   

 

A séta kellemesen zajlott, csak sajnos kevesen tudtak rajta részt venni, és az eső is 

siettette a végét. 

A fotósétán született fotókból egy raklapra való feltöltésre került a klub Facebook 

csoportjának felületére is, ott meg lehet nézni azokat. 

 

Ezt követően B. Attila mutatta be Bled és környékén tavaly készült fotóit -Judit 

többszöri kérésére.  Szép tájakat láthattunk általa, mint a szurdok és a tó. 

K. Tamás is hozott képeket a vasárnapi kirándulásáról, így láthattuk Salgó várát, a 

Balatont este és a Velencei tavat. Ezek is szépek voltak. 

 

Végezetül Péter ismételten felhívta a figyelmet a portréfotók elkészítésére és a 

bemutatkozások megírására a honlap számára és a részére történő elküldésre. 

Valamint én itt javaslom, hogy a honlap se legyen elhanyagolva és jó lenne, ha oda is 

feltennétek aktuális  fotóitokból ne csak a Facebookra, mivel a nézettsége annak is 

igen jelentős, mintegy 1,5 millióan látták eddig. (Igaz itt nem láthatunk egyéni 

nézettséget), de a honlapra is szüksége van a klubnak. 

 

Az estet zárva elmondhatjuk, hogy ismét gazdagabbak lettünk hasznos ismeretekkel 

ezen a napon is.  Két hét múlva találkozunk!! Addig is jó fotózást mindenkinek! 

 

Sziasztok!  

G. Judit 

 

u.i.  János már a klub megkezdése előtt tanította Mártit néhány számítógépes 

fogásra.  


